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Mai

Gewerbegebiet "Süd-Ost" füllt sich

  

(Bad Düben/Wsp/kp). Auf der letzten Stadtratssitzung wurden unter anderem zwei Grundstücksverkäufe
im Gewerbegebiet „Süd-Ost“ beschlossen. In beiden Fällen will sich ein Bad Dübener Unternehmen
erweitern...

Weiterlesen … Gewerbegebiet "Süd-Ost" füllt sich
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27

Mai

Bikepark: Nun hängt's an der Finanzierung

  

(Bad Düben/Wsp/kp). Um den Bikepark in der Durchwehnaer Straße, der nach dem umfangreichen
Brachenabriss auf einem Teil der nun frei gewordenen Flächen entstehen soll, ist es in letzter Zeit
zunehmend ruhig geworden. Uwe Kulawinski (FWG) nutzte die jüngste Stadtratssitzung und hakte nach.
„Wir hatten Ende letzten Jahres beschlossen, dieses Projekt zu unterstützen. Wie ist nun der Stand?“,
fragte er...

Weiterlesen … Bikepark: Nun hängt's an der Finanzierung

2020  von Kevin Phillipp  
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18

Mai

Altes Klubhaus kommt erneut unter den Hammer

  

(Bad Düben/Leipzig/Wsp/kp). Es ist erst ein gutes Jahr her, als das knapp 9.900 Quadratmeter große
Grundstück mit dem ehemaligen NVA-Klubhaus den Besitzer wechselte. Eine Firma aus Markkleeberg
schlug bei einer Zwangsversteigerung zu. Ein mitbietendes Unternehmen aus Bad Düben zog den
Kürzeren.
Nun taucht das Objekt erneut auf einer Auktionsliste auf. Am 5. Juni kommt es ab 11 Uhr im nh-Hotel
Leipzig Messe im Rahmen der Sommerauktion der Deutschen Grundstücksauktionen AG unter den
Hammer. Das Mindestgebot beträgt 198.000 Euro...

Weiterlesen … Altes Klubhaus kommt erneut unter den Hammer
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Mai

INFOS ZU CORONA

  

Hier finden Sie die wichtigsten Informationen zur aktuellen Situation immer aktuell:

Stadt Bad Düben | https://www.bad-dueben.de/corona/

Landratsamt Nordsachsen | https://www.landkreis-nordsachsen.de/infos_zum_coronavirus.html

Die aktuellen Zahlen zum Thema Corona (Quelle: Landratsamt Nordsachsen; Stand: 04.05.2020):

SOZIALRAUM 4 (mit Eilenburg, Bad Düben, Laußig, Doberschütz, Mockrehna, Jesewitz, Zschepplin)

Coronafälle aktuell: 0
Coronafälle kumuliert: 41
Quarantänefälle: 3
Quarantäne aufgehoben: 219

LANDKREIS KOMPLETT
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Coronafälle aktuell: 2
Coronafälle kumuliert: 140
Quarantänefälle: 15
Quarantäne aufgehoben:887
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Mai

Heide Spa & Co.: Weitere Öffnungen in verschiedenen Bereichen

  

(Bad Düben/Wsp). Wir freuen uns, seit Freitag wieder in fast allen Bereichen des Heide Spa Hotel &
Resort Gäste begrüßen zu dürfen. Unser Hotel ist mit allen Einrichtungen nun auch für touristische Reisen
geöffnet. Weiterhin sind wir zu den gewohnten Öffnungszeiten für Sie da: im Restaurant LebensArt und in
der Mühlenstube mit Biergarten, in unserer Wellness-, Beauty- und Therapieabteilung (zunächst für
Beautyanwendungen sowie für therapeutische Behandlungen mit Verordnung) sowie im VitalCenter
(zunächst für Gerätetraining)...

Weiterlesen … Heide Spa & Co.: Weitere Öffnungen in verschiedenen Bereichen
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Mai

Immense Schäden durch Stürme, Trockenheit und Borkenkäfer

  

(Dübener Heide/Wsp/kp). Die letzten beiden trockenen Jahre haben vor allem in unseren Wäldern
Spuren hinterlassen. Wir sprachen dazu mit Silvio Karczmarczyk, Sprecher des Forstbezirks Taura im
Staatsbetrieb Sachsenforst.
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Weiterlesen … Immense Schäden durch Stürme, Trockenheit und Borkenkäfer
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Mai

Jugendweihe & Konfirmation: Der große Tag im Wartestand

  

(Bad Düben/Authausen/Wsp/kp). Achtklässler müssen sich aktuell in Geduld üben. Der große Tag, an
dem sie in den Kreis der Erwachsenen aufgenommen werden, lässt noch etwas auf sich warten.
Jugendweihen und Konfirmationen mussten aufgrund der Corona-Krise verschoben werden...

Weiterlesen … Jugendweihe & Konfirmation: Der große Tag im Wartestand
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